

IX. REZUMAT

Beneficiar: S.C. REȚEAUA AUTO S.R.L. , Jud. Ilfov, Bragadiru, Șos. Alexandrie, nr. 548C, RO26708931, J23/2793/2015

Obiectiv de investiție: "Dezmembrări auto", situat în Jud. Ilfov, Bragadiru, Șos. Alexandriei, nr. 548C

Amplasamentul studiat, în suprafață de 5392 mp, este situat în zona industrială a orașului Bragadiru, județul Ilfov și este închiriat de către beneficiar de la proprietarul spațiului industrial. Pe terenul în suprafață de 5392mp de formă neregulată se află amplasate 4 corpuri de clădire cu destinație pentru activități de mică industrie, depozitare și servicii unde funcționează un centru de dezmembrare auto pentru deșeuri periculoase și nepericuloase operat de către REȚEAUA AUTO S.R.L. La punctul de lucru, beneficiarul prestează activități de demontare a mașinilor, de sortare și verificare a pieselor componente care se pot reutiliza, de sortare a deșeurilor precum și de predare a deșeurilor către colectori autorizați, de depozitare a pieselor reutilizabile și vânzare a lor, depozitare a deșeurilor rezultate până la momentul predării către colectori autorizați în funcție de fiecare deșeu, conform codurilor CAEN 3831 Demontarea (dezasamblarea) mașinilor și a echipamentelor scoase din uz pentru recuperarea materialelor, 3811, 3710, 3832, 4677, 4531, 4532.

Conform planului de situație și a documentației depuse, obiectivul are următoarele vecinătăți:

- **NORD:** clădire industrială în proprietatea S.C. Industriala Parc S.R.L. la limita amplasamentului și curte cu locuință privată la distanța de cca. 8.92m de limita amplasamentului ;
- **EST:** curte cu locuință privată la distanța de cca. 13.92 m la limita amplasamentului; Clădiri industriale proprietate privată a dlui. Dragan Lucian la limita amplasamentului; Stația de Epurare Bragadiru la distanța de 228.92 m de limita amplasamentului;
- **SUD:** Râul Sabăr la distanța de cca. 10 m de limita amplasamentului și la distanța de cca. 27.89 m axul drumului DN6;
- **VEST:** zonă industrială la limita amplasamentului.

S-au obținut acordurile vecinilor Ursu Nicolae, Matei Florea.

În condițiile respectării integrale a proiectului și a recomandărilor din prezentul studiu, distanțele existente reprezintă perimetru de protecție sanitară și obiectivul poate funcționa în locația propusă.

Impactul obiectivului de investiție asupra stării de sănătate a populației a fost evaluat pe baza analizei factorilor de mediu și a determinantilor sănătății care pot fi afectați de activitatea desfășurată.

În documentație au fost prevăzute măsuri de protecție privind reducerea impactului asupra mediului și a sănătății populației. Respectarea acestor măsuri și a condițiilor tehnice privind dotările, cât și exploatarea în condiții de siguranță a instalațiilor în sistem monitorizat vor conduce la diminuarea impactului asupra mediului și sănătății populației.

În condițiile respectării integrale a proiectului, obiectivul poate avea un impact pozitiv din punct de vedere socio-economic în zonă, iar eventualul impact negativ asupra sănătății populației poate fi evitat prin respectarea următoarelor condiții.

La realizarea acestei investiții se vor respecta recomandările cuprinse în avizele / studiile de specialitate, prevederile legale și normativele în vigoare.

Pe perioada de funcționare a obiectivului de investiție se vor lua toate măsurile pentru colectarea selectivă a deșeurilor pe categorii, transportul și depozitarea acestora în locuri special amenajate. Depozitarea materialelor se va face în limita proprietății. Printr-un management adecvat se vor evita pierderile de substanțe, combustibili și uleiuri la nivelul solului.

Toate activitățile vor fi planificate și desfășurate astfel încât impactul zgomotelor să fie redus; se interzice desfășurarea de alte activități decât cele specifice obiectivului.

Manipularea materiei prime și a deșeurilor se va face astfel încât să se evite degajarea de particule sau mirosuri care ar produce disconfort populației învecinate și se vor lua măsuri pentru evitarea poluării apei freactice.

Nu se va recurge la depozitari necontrolate de deșeuri solide sau lichide rezultate din procesul tehnologic.

Recomandăm ca ruta de transport a deșeurilor să ocolească zonele de locuințe iar personalul implicat să respecte normele de muncă pentru prevenirea unor contaminări accidentale.

Se va întocmi un plan de prevenire și combatere a poluării accidentale, cu măsuri care să prevină inundarea amplasamentului la ploii torențiale. Se va întocmi un plan de acțiune în timpul inundațiilor și a unui plan de deszăpezire, pe timp de iarnă, pentru înlăturarea efectelor căderilor masive de zăpadă.

Funcționarea obiectivului să nu ducă la depășirea normelor privind nivelul zgomotului și al vibrațiilor din zona de locuit prevăzute în Ord. 119/2014, cu completările și modificările ulterioare, în SR nr. 10009/2017 – Acustica urbana, în conformitate cu SR ISO 1996/1-08 și SR ISO 1996/2-08. Aceasta recomandare se referă la zgomotul produs de funcționarea obiectivului, spre deosebire de zgomotele produse de alte surse existente în zona (ex. trafic auto).

Echipamentele și activitățile generatoare de zgomot se vor desfășura în spațiu închis, care va asigura izolarea fonică față de exterior.

Suplimentar, se vor prevedea măsuri împotriva propagării zgomotelor și a poluanților ce ar putea rezulta din activitate prin amenajarea cu panouri fonoizolante spre vecinătățile locuite, acestea asigurând protecție sporită.

Dacă DSP / APM județean vor considera necesar, se va întocmi un plan de monitorizare prin analize efectuate de un laborator acreditat, la limita cu cele mai apropiate locuințe, în special în timpul verii. Depășirea valorilor prevăzute în normele sanitare va conduce la aplicarea de măsuri tehnice, organizatorice și/sau limitarea activității poluatoare.

Împotriva senzației de disconfort a populației prin producerea de eventuale zgomote, vibrații, mirosuri, praf, fum a investiției propuse, care afectează liniștea publică sau locatarii adiacenți obiectivului se vor asigura mijloacele adecvate de limitare a nocivităților, astfel încât să se încadreze în normele din standardele în vigoare.

Elaborator,
Dr. Chirilă Ioan
Medic Primar Igienă
Doctor în Medicină

